



دروازه‌های تهران قدیم به دلیل خاصی ایجاد می‌شد و گاه بسبب اتفاقات مهمی بود. به عنوان مثال مسافران و تاجران شهرهای جنوبی برای ورود یا خروج از دروازه جنوبی به نام «شاه عبدالعظیم (ع) یاری» عبور می‌کردند. به گفته تهران پژوهان محدوده این دروازه تقاطع بازار حضرتی امروزی با مولوی بود. این بازار از آنجا که به حرم عبدالعظیم (ع) راه داشت، بین تهرانی‌ها به همین نام شهرت پیدا کرد. از سوی دیگر، چون این دروازه مسیر عبور به سمت شهرهای قم، اصفهان و دیگر شهرهای جنوبی بود به خاطر معروفیت اصفهان در آن دوران این دروازه به نام دروازه «اصفهان» هم معروف بود. در دوره صفوی وقتی که حصار ساخته شد، بازار تهران هم از دروازه شاه عبدالعظیم شروع می‌شد و تا مسیری ادامه پیدا می‌کرد و کسانی که از جنوب تهران از این دروازه وارد شهر می‌شدند در واقع وارد بازار آن زمان تهران می‌شدند.»

اولین شمشیرزن‌های تهران



روایتی کمتر شنیده شده از روزگار آغازین پایتخت قاجارها؛ زمانی که آقامحمدخان برای برپایی حکومتش، جنگاوران ترکمن را به تهران آورد تا نگهبانان دربار و ستون‌های قشون تازه تاسیست باشند.

آنها نخستین شمشیرزن‌های تهران بودند.

عارف ۱۲ ساله

روایت‌های خواندنی مادر شهید دانش آموز رضا پناهی در تلویزیون همشهری

گزارش

انناز عباسیان | روزنامه نگار | گاه تاریخ، در قامت نوجوانان شجاع خلاصه می‌شود؛ همان‌ها که چته‌هایشان برای لباس رزم کوچک بود، اما حماسه‌هایی بزرگ آفریدند و در دفتر مشق‌شان بسا جوهر خون نوشتند «فتم تا ز وطنم دفاع کنم». به مناسبت روز سیزدهم آبان که در تقویم به نام «روز دانش آموز» ثبت شده، در برنامه «چان ایران» تلویزیون همشهری، میزبان معصومه حمامی اصل، مادر شهید نوجوان، رضا پناهی بودیم؛ با نوبتی که قهرمانی عارف را در دامان پر مهر خود پرورش داده است. در ادامه، بخش‌هایی از صحبت‌های این مادر را می‌خوانید. ناگفته نماند شرح دلدادگی‌های این مادر به فرزندش در کتابی با عنوان «عارف ۱۲ ساله» منتشر شده است.

پسرم را از امام رضا گرفتم

پسرم سال ۱۳۴۹ در کرج متولد شد. اسمش را خودم انتخاب کردم؛ چون عاشق امام رضا (ع) بودم و «رضا» را هم از او خواسته بودم. البته در خانه، گاهی «بابک» هم صدا می‌می‌کردیم؛ وقتی ناراحت می‌شدم و می‌خواستم دعواش کنم، دوست نداشتم با اسم «رضا» خطابش کنم اما خودش همیشه می‌گفت «فقط با اسم رضا صدا می‌گیرم». وقتی انقلاب اسلامی

پای برهنه به خانه برگشت

رضا خیلی دست و دل باز بود. از چیزهایی که خیلی دوست‌شان داشت می‌بخشید. خاطر همست یکبار از مسجد برگشت و سریع رفت باهایش را شست. گمان کردم طبق عادت همیشه‌اش است و شک نکردم اما وقتی قبل از خواب رفتم تا کفش‌ها را جمع‌وجور کنم، متوجه شدم کفش‌های رضا نیست. پرسیدم «پسرم، کفش‌های کجاست؟» گفت «کفش‌هایم را به یکی از نوجوانان نماز گزار مسجد دادم.» ظاهراً کفش‌هایش در مسجد گم شده بود، اما رضا نتوانسته بود بی‌ذرد کند آن نوجوان با پای برهنه به خانه برگردد.

پسرم سال ۱۳۴۹ در کرج متولد شد. اسمش را خودم انتخاب کردم؛ چون عاشق امام رضا (ع) بودم و «رضا» را هم از او خواسته بودم. البته در خانه، گاهی «بابک» هم صدا می‌می‌کردیم؛ وقتی ناراحت می‌شدم و می‌خواستم دعواش کنم، دوست نداشتم با اسم «رضا» خطابش کنم اما خودش همیشه می‌گفت «فقط با اسم رضا صدا می‌گیرم». وقتی انقلاب اسلامی

رضا خیلی دست و دل باز بود. از چیزهایی که خیلی دوست‌شان داشت می‌بخشید. خاطر همست یکبار از مسجد برگشت و سریع رفت باهایش را شست. گمان کردم طبق عادت همیشه‌اش است و شک نکردم اما وقتی قبل از خواب رفتم تا کفش‌ها را جمع‌وجور کنم، متوجه شدم کفش‌های رضا نیست. پرسیدم «پسرم، کفش‌های کجاست؟» گفت «کفش‌هایم را به یکی از نوجوانان نماز گزار مسجد دادم.» ظاهراً کفش‌هایش در مسجد گم شده بود، اما رضا نتوانسته بود بی‌ذرد کند آن نوجوان با پای برهنه به خانه برگردد.



وقتی جنگ تحمیلی شروع شد، رضا ۱۰ ساله بود و از همان زمان، دغدغه اعزام به منطقه را داشت. با توجه به سن کمش، مخالفت‌های زیادی با او شد و ما توانستیم تا ۱۲ سالگی مانعش شویم. او بسیار عاشق خدا بود و این را در وصیتنامه صوتی و مکتوب خودش هم ذکر کرده بود. او با عشق به جبهه رفت. می‌گفت «شاید ستم کم باشد، اما همه ثابت می‌کنم که چه نیستم.» و واقعا هم همین‌طور بود؛ او بسیار باهوش و زیرک بود. نمونه زندگی او را در فیصله وصیتنامه صوتی‌اش می‌توان دید. رضا پانزدهم آبان‌ماه ۱۳۶۱ به منطقه اعزام شد. یک روز قبل از اعزام، از من خواست تا برایش یک نوار کاست تهیه کنم تا وصیتنامه‌اش را به صورت صوتی ضبط کند؛ وصیتنامه‌ای که سراسر عشق و ایمان به خدا بود. اگر امروز این وصیتنامه صوتی نبود، شاید وصیتنامه مکتوبش، به دلیل سن کم، مورد تردید قرار می‌گرفت. رضا ۲۲ بهمن ۱۳۶۱ در قصر شیرین وقتی تنها ۱۲ سال داشت به شهادت رسید.

وصیتنامه‌اش را ضبط کرد

وقتی جنگ تحمیلی شروع شد، رضا ۱۰ ساله بود و از همان زمان، دغدغه اعزام به منطقه را داشت. با توجه به سن کمش، مخالفت‌های زیادی با او شد و ما توانستیم تا ۱۲ سالگی مانعش شویم. او بسیار عاشق خدا بود و این را در وصیتنامه صوتی و مکتوب خودش هم ذکر کرده بود. او با عشق به جبهه رفت. می‌گفت «شاید ستم کم باشد، اما همه ثابت می‌کنم که چه نیستم.» و واقعا هم همین‌طور بود؛ او بسیار باهوش و زیرک بود. نمونه زندگی او را در فیصله وصیتنامه صوتی‌اش می‌توان دید. رضا پانزدهم آبان‌ماه ۱۳۶۱ به منطقه اعزام شد. یک روز قبل از اعزام، از من خواست تا برایش یک نوار کاست تهیه کنم تا وصیتنامه‌اش را به صورت صوتی ضبط کند؛ وصیتنامه‌ای که سراسر عشق و ایمان به خدا بود. اگر امروز این وصیتنامه صوتی نبود، شاید وصیتنامه مکتوبش، به دلیل سن کم، مورد تردید قرار می‌گرفت. رضا ۲۲ بهمن ۱۳۶۱ در قصر شیرین وقتی تنها ۱۲ سال داشت به شهادت رسید.

مکتب

وقتی جنگ تحمیلی شروع شد، رضا ۱۰ ساله بود و از همان زمان، دغدغه اعزام به منطقه را داشت. با توجه به سن کمش، مخالفت‌های زیادی با او شد و ما توانستیم تا ۱۲ سالگی مانعش شویم. او بسیار عاشق خدا بود و این را در وصیتنامه صوتی و مکتوب خودش هم ذکر کرده بود. او با عشق به جبهه رفت. می‌گفت «شاید ستم کم باشد، اما همه ثابت می‌کنم که چه نیستم.» و واقعا هم همین‌طور بود؛ او بسیار باهوش و زیرک بود. نمونه زندگی او را در فیصله وصیتنامه صوتی‌اش می‌توان دید. رضا پانزدهم آبان‌ماه ۱۳۶۱ به منطقه اعزام شد. یک روز قبل از اعزام، از من خواست تا برایش یک نوار کاست تهیه کنم تا وصیتنامه‌اش را به صورت صوتی ضبط کند؛ وصیتنامه‌ای که سراسر عشق و ایمان به خدا بود. اگر امروز این وصیتنامه صوتی نبود، شاید وصیتنامه مکتوبش، به دلیل سن کم، مورد تردید قرار می‌گرفت. رضا ۲۲ بهمن ۱۳۶۱ در قصر شیرین وقتی تنها ۱۲ سال داشت به شهادت رسید.

خاطرات ارتشی‌ها در جنگ ۱۲ روزه ثبت می‌شود
امیر سرتیپ دوم محمود سزوار، رئیس سازمان حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس ارتش: وظیفه مهمی برای ثبت و ضبط خاطرات و تجارب کارکنان ارتش در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه اخیر بر عهده ما گذاشته شده است که باید با دقت به جمع‌آوری اسناد و انتشار آن بپردازیم.



شکوه عاشقی در محله تختی



پیاده این محله را گز کنید تا تابلوی هیئت‌های مذهبی، مسجد و جلسات روضه‌خوانی را ببینید. به گفته محمد کلاته، عضو هیات مدیره هیئت تختی، جدا از مراسم باشکوه در ایام محرم و رمضان، درهای هیئت‌های محله برای بیشتر مناسبت‌های مذهبی باز است. از معروف‌ترین هیئت‌های این محله هیئت کلاته‌ای‌های مقیم تهران یا همان هیئت معروف قمر بنی‌هاشم (ع) است که با ورود کلاته‌ای‌های مزیان استان خراسان رضوی به تهران کم‌کم شکل گرفت. از آنجا که کلاته‌ای‌ها به هنر تعزیه علاقه خاصی دارند در هیئت قمر بنی‌هاشم (ع) نیز بخش تعزیه و برنامه‌های فرهنگی بسیار پر رنگ است. او می‌گوید: «روه فرهنگی قمر بنی‌هاشم (ع) نمایش‌های آیینی و مذهبی باشکوه و دیدنی برگزار می‌کند که طرفداران بی‌شماری دارد.» در کنار این هیئت قدیمی، باید از هیئت‌های دیگری همچون هیئت جمعیت حسینی و نوبیاوگان قنات آباد نام برد که سابقه طولانی در محله تختی دارند. از دیگر هیئت‌های معروف و بزرگ محله تختی هیئت مجبان‌الزهرا (س) قره‌قانی‌های مقیم تهران است. محمد حسنلو، از بانان هیئت، می‌گوید: «کوچک که بودیم پدرانمان هیئتی کوچک به نام ۱۴ معصوم در مسجد حضرت ابوالفضل (ع) راماندازی کردند. هیئت ساده و کوچک بود و به قولی جوانگوی شور و هیجان جوانان محله نبود. ۲۰ ساله بودم که به همت دیگر دوستانم همچون حاج‌رضا اسکندرنیا، حاج‌صفر رضایی و چند رفیق دیگر، هیئتی به نام مجبان‌الزهرا (س) راماندازی کردیم. همان اوایل دهه ۷۰ بود که هیئت‌مان در محله شکل گرفت که ابتدا بسیار بود. کم‌کم جمعیت هیئت بیشتر شد و سال ۱۳۷۸ ملک کوچکی در خیابان پهلوان حسن خریدیم. راستش دیگر این هیئت هم جوانگوی جمعیت نیست. برای همین به کمک خیرین زمینی بالاتر از چهارراه شاپور خریدیم و بعد از انجام کارهای اداری قرار است هیئت بزرگ مجبان‌الزهرا (س) به آنجا منتقل شود. هیئت مجبان‌الزهرا (س) در طول سال برنامه دارد.»

آگهی مزایده عمومی
فروش یک باب واحد تجاری در شهر کرج (اندیشه)
شرکت پخش البرز
شرکت پخش البرز (سهامی عام) در نظر دارد جهت فروش یک باب واحد تجاری در شهر کرج (اندیشه) از طریق برگزاری مزایده عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط که تمایل به شرکت در مزایده مذکور دارند، دعوت می‌گردد به منظور دریافت اسناد و آگهی از شرایط مزایده از تاریخ ۱۳۰۷/۱۴/۱۴ الی ۱۴۰۴/۰۸/۱۵ به سایت رسمی شرکت پخش البرز www.alborzdc.com مراجعه نمایند.

آگهی نوبت دوم مناقصه خدمات راهبری، سرویس، تعمیر و نگهداری تأسیسات الکتریکی و مکانیکال، گازرسانی و شبکه گازهای طبه بیمارستان فرهیختگان
بیمارستان فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی در نظر دارد خدمات راهبری، سرویس، تعمیر و نگهداری تأسیسات الکتریکی و مکانیکال، گازرسانی و شبکه گازهای طبه خود را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.
مناقضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی (۱۳۰۷/۱۴/۱۴) لغایت (۱۴۰۴/۰۸/۲۴) به مدت ۱۰ روز جهت دریافت اسناد مناقصه با در دست داشتن فیش بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال (به حساب شماره ۰۹۰۹۷۷۱۷۰۰۹ نزد بانک ملی به نام بیمارستان فرهیختگان) به دبیرخانه بیمارستان واقع در انتهای اتوبان ستاری شمال، میدان شهید دکتر طهرانچی، بیمارستان فرهیختگان طبقه هفتم مراجعه نمایند. شایان ذکر است آخرین مهلت تحویل اوراق و اسناد شرکت در مناقصه پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۴ می‌باشد.

آگهی نوبت دوم مناقصه خدمات راهبری، سرویس، تعمیر و نگهداری تأسیسات الکتریکی و مکانیکال، گازرسانی و شبکه گازهای طبه بیمارستان فرهیختگان
بیمارستان فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی در نظر دارد خدمات راهبری، سرویس، تعمیر و نگهداری تأسیسات الکتریکی و مکانیکال، گازرسانی و شبکه گازهای طبه خود را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.
مناقضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی (۱۳۰۷/۱۴/۱۴) لغایت (۱۴۰۴/۰۸/۲۴) به مدت ۱۰ روز جهت دریافت اسناد مناقصه با در دست داشتن فیش بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال (به حساب شماره ۰۹۰۹۷۷۱۷۰۰۹ نزد بانک ملی به نام بیمارستان فرهیختگان) به دبیرخانه بیمارستان واقع در انتهای اتوبان ستاری شمال، میدان شهید دکتر طهرانچی، بیمارستان فرهیختگان طبقه هفتم مراجعه نمایند. شایان ذکر است آخرین مهلت تحویل اوراق و اسناد شرکت در مناقصه پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۴ می‌باشد.

آگهی نوبت دوم مناقصه خدمات راهبری، سرویس، تعمیر و نگهداری تأسیسات الکتریکی و مکانیکال، گازرسانی و شبکه گازهای طبه بیمارستان فرهیختگان
بیمارستان فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی در نظر دارد خدمات راهبری، سرویس، تعمیر و نگهداری تأسیسات الکتریکی و مکانیکال، گازرسانی و شبکه گازهای طبه خود را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.
مناقضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی (۱۳۰۷/۱۴/۱۴) لغایت (۱۴۰۴/۰۸/۲۴) به مدت ۱۰ روز جهت دریافت اسناد مناقصه با در دست داشتن فیش بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال (به حساب شماره ۰۹۰۹۷۷۱۷۰۰۹ نزد بانک ملی به نام بیمارستان فرهیختگان) به دبیرخانه بیمارستان واقع در انتهای اتوبان ستاری شمال، میدان شهید دکتر طهرانچی، بیمارستان فرهیختگان طبقه هفتم مراجعه نمایند. شایان ذکر است آخرین مهلت تحویل اوراق و اسناد شرکت در مناقصه پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۴ می‌باشد.

اهدای خون = اهدای زندگی

۱۳۵
موضوع آگهی: **ابلاغ اتهام آقای آرش موسی زاده کته سری متولد ۱۳۶۸ فرزند محمود رضا صادره از تهران شماره برگ ابلاغ اتهام: ۱۱۹/۷۶۸۶۹۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۱۴ مرجع رسیدگی کننده: هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران**
نظر به اینکه پرونده شما به اتهام غیبت غیر موجه به صورت متوالی که با بند ۲۹ ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات اداری منطبق است در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران تحت رسیدگی می‌باشد لذا مقتضی است حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی دفاعیه کتبی خود را به انضمام مدارک به هیات مذکور به نشانی: تهران، خیابان مطهری، خیابان کوه نور، کوچه چهارم، پلاک ۱۲ طبقه اول تسلیم نمایید. بدیهی است چنانچه در مهلت یاد شده دفاعیه کتبی خود را تسلیم ننمایید هیات طبق ماده ۱۸ آیین نامه اجرایی قانون رسیدگی به تخلفات اداری عمل خواهد کرد.
دکتر اله محمدی مدیرعامل و عضو هیات مدیره

آگهی مناقصه عمومی
یک مجموعه خدماتی- تولیدی در نظر دارد جهت خرید به شرح ذیل از پیمانکاران مناقضی واجد شرایط به صورت جداگانه دعوت به عمل آورد:
- **خرید دستگاه مولدر**
مناقضیان می‌توانند ضمن تماس با شماره تلفن‌های ۰۲۲۶۷۰۲۲۶۷ - ۲۶۱۰۲۲۸۸ - ۲۶۱۰۲۲۸۸ داخلی ۷۱۳۲۶ همه روزه به جز ایام تعطیل با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال جهت دریافت برگ شرایط مربوطه مراجعه و موظف می‌باشند پیشنهاد خود را حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۲ ارائه نمایند.
نشانی: تهران، بزرگراه شهید صیاد شیرازی شمال، بعد از بزرگراه شهید صدر، خیابان شهید فخری زاده، رو به روی بیمارستان شهید دکتر چمران، بخش بازرگانی.

آگهی مناقصه عمومی
شهرتاری منطقه ۱۳ تهران در نظر دارد موضوع ذیل را از طریق مناقصه به بخش خصوصی واگذار نماید؛ بدینوسیله از مناقضیان واجد شرایط ذیل دعوت بعمل می‌آید جهت شرکت در مناقصه و دریافت اسناد و مدارک به امور قراردادهای منطقه ۱۳ مراجعه نمایند:

هوای پاک بخوانیم زندگی

آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۰۸-۱۳۰۷/۱۰/۱۴
شهرتاری منطقه ۱۵ در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید، ضمن مطالعه و بررسی موارد ذیل، نسبت به شرکت در مناقصه اقدام نمایند.

ردیف	شرح و محل انجام عملیات	برآورد هزینه اجرای کار (ریال)	سپرد نقدی یا ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه به ریال	مدت انجام خدمات	رتبه لازم برای مناقضی
۱	تکمیل عملیات اجرایی ضلع شمالی تقاطع بزرگراه آزادگان در تقاطع با بزرگراه شهید دستار مقدم منطقه ۱۵	۱۳۹,۹۴۸,۸۷۹,۴۸۹	۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال	رتبه لازم برای مناقضی
۲	اجرای عملیات سروپوشیده نمودن انبار خیابانهای آفتابنیل و باستانی و بازسازی نهر خیابانهای صادقی و پناهی در ناحیه ۲ منطقه ۱۵	۱۹۳,۱۷۴,۹۰۱,۱۳۲	۱۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال	رتبه لازم برای مناقضی

شرایط مناقصه در اسناد درج می‌باشد که شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ مهر و امضاء نموده و در پاکت های لاک و مهر شده تحویل نمایند. بدیهی است حضور شرکت کنندگان و با نمایندگان قانونی تام الاختیار آنان در جلسه مناقصه اختیاری است.
(نظر به استقرار سیستم مدیریت یکپارچه IMS در منطقه ۱۵ تعهد به اجرای ضوابط بهداشت، ایمنی، محیط زیست و کیفیت خدمات از الزامات پروژه‌ها می‌باشد). در صورت مغایرت متن آگهی با اسناد مناقصه، اولویت با اسناد مناقصه می‌باشد.
دسترسى به اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir امکان پذیر خواهد بود.
روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۵

آگهی مناقصه عمومی شماره آگهی: ۱۴۰۴/۰۷/۱۱
شهرتاری منطقه ۱۳ تهران در نظر دارد موضوع ذیل را از طریق مناقصه به بخش خصوصی واگذار نماید؛ بدینوسیله از مناقضیان واجد شرایط ذیل دعوت بعمل می‌آید جهت شرکت در مناقصه و دریافت اسناد و مدارک به امور قراردادهای منطقه ۱۳ مراجعه نمایند:

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام کار (ماه)	میزان تسعیر حسن انجام تعهدات
۱	بهبودی و تجهیز بوستان سرخه حصار (بهبودی، مرمت و تجهیز دفتر اداری و اتاقک‌های نگهبانی)	۱۲۰,۰۱۳,۶۸۴,۱۵۳	۶,۰۰۵,۰۰۰,۰۰۰	۸	۵٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.

(الف) **محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:** خیابان پیروزی شرق به غرب، بعد از ایستگاه مترو ابن سینا، مسیر کندرو، پلاک ۷۴۵. ساختمان ستادی شهرداری منطقه ۱۳، طبقه همکف، امور قراردادهای منطقه ۱۳ - تلفن تماس: ۰۹۶۰۳۹۲۵۱ و ۰۹۱۹۳۳۲۸۶۰۶۹.
(ب) **میزان سپرده شرکت در مناقصه و شماره حساب:** مبلغ سپرده شرکت در مناقصه باید بصورت نقدی به حساب شماره ۱۰۰۱۰۰۰۰۱۳۰ نزد بانک شهر شعبه میدان امام حسین(ع) به نام شهرداری منطقه ۱۳ واریز گردد. (ضمناً ارائه ضمانت نامه بانکی معتبر بلامانع می‌باشد).
(پ) **مهلت دریافت و تحویل اسناد مناقصه:** از تاریخ انتشار آگهی به مدت ۱۰ روز (تاریخ، تاریخ، ساعت فراغت پیشنهادات مناقصه: روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۸ ساعت ۱۰ صبح)
توضیحات: هیچگونه پیش پرداختی به پیمانکار برنده جهت انجام موضوع مناقصه عمومی پرداخت نمی‌گردد.